別記様式第２号（第４条関係）
久米島オーダーメイド型移住体験サポート利用誓約書
 
私は、久米島オーダーメイド型移住体験サポートの利用にあたり、久米島オーダーメイド型移住体験サポート参加要領(以下「要領」という。)に定める趣旨等を理解した上で申し込みいたします。
また、本誓約書及び提出書類に記載した事項に偽りはなく、下記事項について誓約いたします。 
 
記

1． 久米島町への移住を希望または検討していること。(観光目的の利用ではない) 
２．移住体験サポートの利用に伴い得た情報については、利用目的に沿って利用し、他の目的での利用は行わないこと。
３．移住体験サポート参加中の個人のトラブルや事故などは当事者間で責任を持って行うこと。
４．暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律に規定する暴力団若しくは暴力団員と密接な関係を有する者ではないこと。
 
【注意事項】
・久米島オーダーメイド型体験サポートのエントリシートと合わせて、参加当日に身分証明書のご提示をお願いします。
・移住体験サポートの参加に伴い、掛かる費用(交通費、宿泊費、レンタカー代、飲食費等その他経費)は参加者負担です。ご予約もご自身でお願いします。(サポート費用は掛かりません) 
・移住体験サポートの参加行程は参加者のご要望に沿って準備しますが、全ての日程、ご要望にお応えできるわけではありません。また状況に応じて行程の変更等が生じる場合があります。予めご了承ください。  
・移住体験サポートに参加する際には、訪問先での挨拶を行うなど、訪問先への配慮と誠意のある対応に努めてください。
・自然災害や感染症等により、町の方針が出た場合は実施の中止又は延期をお願いする場合がございます。予めご了承ください。

 上記全ての内容について、誓約した上で久米島オーダーメイド型移住体験サポートの利用を申し込みます。 
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